
Dragocene izkušnje
S priložnostnlm tovarlškfm srečanjem v telovadnlcl

TVD Partizan na Taboru so nekdanjl prlpadnlkl So-
kola I. Tabor sklenilipraznovanje ob 40-letnicl uvelja-
vltve napredne mlselno&i v slovenskem sokolstvu.
Nad 110 prlpadnikov tega glbanja Je obudllo spomine
na čas Izpred 40 let, še pred tem pa so sl - tako kot
mnogl drugl krajani - ogledali akrbno pripravljeno
razstavo o nekdanji dejavnostl.

Za vsakim smizjem med
prijateljskim srečanjem je bil
glavni predmet razgovora ta-
kraten politični položaj, telo-
vadba, tekmovanja, rezultati,
pri čemer pa udeleženci tudi
niso pozabili svojih 47 mrtvih
sotovarišev, ki so padli ali
umrli za svetle cilje.

Srečanja sta se udeležila tu-
di predsednik republiške
konference SZDL Mitja Ribi-
iič in predsednik zbora repu-
blik in pokrajin skupščine
SFRJ Zoran Polič.

Zoran Polič je takole ocenil
sklop praznovanj ob 40-letni-
ci znanih dogodkov v sloven-
skem sokolskem gibanju:

»Naš osnovni namen ob
obletnici dogodkov izpred 40
let je bil, da nanje spomnimo
tiste, ki so v njih sodelovali,
hkrati pa tudi mlade. Akade-
mija, razstava in tokratno to-
variško stečanje so nedvo-
mno prispevali k temu, da tu-
di mladi vidijo, kako je v ko-
munistični partiji s pravilnimi
političnimi stališči in taktiko
uspelo v osvobodilni fronti
povezati vse napredne Slo-
vence, med katerimi so bili
tudi Sokoli. Želeli bi, da bi
vsi, ki so zdaj prisotni v slo-
venski telesni kulturi, pogle-
dali tudi v domačo zakladnico
izkušenj, ne pa da bi vsebino

dela prenašali le od drugod.
Menim, da slovensko telesno
kulturo lahko obogatimo tudi
z domačimi vzori.«

Člani nekdanjega Sokola I.
s Tabora so sicer s tem snide-
njem končali proslavljanje
pomembnega jubileja, vendar
pa so se dogovorili, da bodo
še naprej gojili iskrene med-
sebojne stike in spomin na ča-
se, ko so izstopili, ali bili izk-
ljučeni iz društva. Mnogi med
njimi so še zdaj dejavni v slo-
venski telesni kulturi, tako da
na najbolj neposreden način
prenašajo na mlade napredno
življenjsko in športno misel-
nost. Tudi o zdajšnjem angaž-
maju v telesni kulturi je tekla
beseda v prisrčnih razgovo-
rih. In tudi v prihodnje se ne
bi kazalo odreči sodelovanja v
telesni kulturi, so drug druge-
ga bodrili udeleženci sreča-
nja.

M. V.


